

足协精简职能部门,最彻底才能最管用

中国足协将精简职能部门,这条消息引发关注(详见今日快报A12版)。

据北京青年报报道,新一届中国足协将按照“13部门+2公司+1基地”的模式完成内部机构整合,原场馆部、战略规划部等部门及“足城办”将被取消,其原有职能划归其他部门。中超、中甲、中乙联赛未来大概率将统一由职业联赛公司负责运营,公司名称及具体职能待定。

机构大幅压减是其一,专业公司运营职业联赛是其二。这两大具有改革意味的举措,显现出张力来。早在2020年5月,中国足协就曾正式宣布秘书处组成部门设置等机构调整方案,秘书处由原来的28个部门调整为16个,另有2公司和1个基地。从16到13,说明这场计划已久的机构改革,又向纵深处推进了一步。

机构改革要保证科学性、持续性,不仅认识上要到位,力度上也不能“留有余地”。希望这一次,改得最彻底,改得最到位

放眼足球发达国家,足协的定位、联赛的运营,皆体现着专业人办专业事的特质。足协作为体育社会组织,若是机构臃肿、大包大揽、管办不离,无益于一国足球的发展,无益于足球改革的推进。

必须看到,近年来,足协累计设立了多达28个职能部门,堪称创下历史纪录。由于各部门职能划分过于细化,多个部门之间产生了业务交集甚至重叠的问题,加剧了相关工作落实的复杂程度,并影响工作效率。

据报道,一位圈内人士向媒体记者举例称,足协办理青训手续太复杂,过去跑一个部门就能搞定,而

后来必须几个部门来回跑。这个例子集中反映出人浮于事、业务重叠、管理混乱所造成的恶果,说足协精简机构已成当务之急,绝非虚言。中国足协推动本轮内部机构调整,正是为了提升业务工作效率与质量。从长远看,也是为中国足球迎接新的发展机遇打下良好基础。

值得一提的是,在中国足球历史上,足协机构改革进行过多次,但最终还是陷入机构越改越多的怪圈。这个现象透露出的教训,亟待吸取。这就需要严格按照中国足球改革的宗旨,审视机构改革和具体事务,防止叠床架屋、因人因事设岗等乱象。

2018年1月,中国足协细化扩编后的27个部门和3个下属单位进行中层管理人员竞聘工作,这在当时被称之为中国足协“有史以来最大规模的机构调整”。中国足协相关负责人还向媒体解释说,“看上去部门很多,但我们的考虑是扁平化、精细化和专业化的管理模式,每件事都要有专门的人去做”。

将诸多信息放到一起观察,不禁让人感慨万千。机构改革要保证科学性、持续性,不仅认识上要到位,力度上也不能“留有余地”。

中国足球近年来跌入“最低谷”,不痛下决心、发力改革,后果不堪设想。基于这样的背景,公众对新一轮中国足协内部机构整合抱有的期望,也堪称最凝重。希望这一次,改得最彻底,改得最到位。

现代快报首席评论员 戴之深

我说

“主播不是那么好当的”说明了什么

今年3月,“00后”姑娘小潘和浙江宁波一家传媒公司签约,成为一名网络主播。按照父亲老潘的说法,小潘的直播时间都在深夜。“公司要求每次直播6个小时,还有各种要求,一旦没有完成,就得不到分成。孩子的压力很大,有一段时间情绪崩溃,出现了幻听等情况,甚至严重到需要住院。”(12月6日《宁波晚报》)

一位年轻姑娘承受了身体与精神上巨大的压力与痛苦,生动、鲜活

地说明“主播不是那么好当的”。

在一些年轻人看来,自己和某些“网红”并没有太大的差别,网红的成功完全有可能复制在自己身上,于是趋之若鹜地涌入网络主播行业,渴望他人的传奇在自己身上续写。然而,只有亲身体会了,才会明白流量竞争的残酷——直播门槛并不高,存在着充分的竞争;如果没有过硬的技能、创新的内容和别致的表达,网络主播就难以在竞争中

脱颖而出。

移动互联网每时每刻都在生成无限的流量,成为影响人的情感和行为的强大势能,几乎没有人可以摆脱流量势能的影响;流量社会固然给一些人提供了机会和资源,让网络主播成为新兴职业,却也面临着激烈的注意力争夺;这不仅需要网络主播花费心思点子、出新意,也需要他们“打持久战”和消耗战,高压、高强度和长时间劳动,难免

会让一些年轻人不堪重负。

想当网络主播没有“原罪”,每个人都有一个重新发现和认识自己的过程。“主播不是那么好当的”作为一种“痛苦的领悟”,本质上也是对功利心态和捷径心理的一种纠偏。“主播不是那么好当的”也犹如一面镜子,提醒和警示所有青少年——只有脚踏实地一步一步去实现攀登和突破,我们才可能拥有自己的“出彩人生”。

湖北 杨朝清



PPMG
凤凰出版传媒集团

国内统一连续出版物号
CN 32-0104

邮发代号
27-67
主办
凤凰出版传媒集团
出版
江苏现代快报传媒有限公司

地址
南京市洪武北路55号置地广场
邮编
210005
网址
现代快报网 www.xdkb.net
传真
025-84783504
24小时新闻热线
025-96060
本报员工道德监督电话
025-84783501

今日总值班
王磊
头版责编
颜玉松
版式总监
沈明

零售价每份1.5元

徐州彩民20元摘得双色球1333万多元

11月21日,中国福利彩票双色球游戏进行第2023134期开奖,这是今年双色球12亿元大派奖活动的第六期派奖。当期双色球红球号码为05、08、09、17、22、33,蓝球号码为04。江苏徐州幸运彩民顾先生自选了5注号码,各进行了2倍投注,花费20元,收获2注一等奖、4注三等奖、2注五等奖、2注六等奖以及2注一等奖特别奖、2注六等奖翻番奖,总计奖金1333万多元。



中奖票样

会记录每期双色球的开奖号码,然后在电脑上生成一个走势图”,他娓娓道来,“这次我观察了前5期的开奖号码,冥冥之中,觉得这

次红球开出‘9、17、22、33’,蓝球开出‘4’的可能性很大,就一次性多买了几注,没想到给我猜中了”,谈到这里,顾先生笑得合不拢嘴。对他而言,这次中奖既是“意料之外”,也是“意料之中”。

佛系参与“意料之外”好运降临

顾先生一直保持着“佛系”购彩的习惯。据他所说,虽然自他购彩生涯以来小奖不断,中大奖还是头一回,“我喜欢与数字打交道,享受的是选号的过程”,顾先生说。他基本上每期双色球都会参加,每次购彩花十到二十元,提前在家花上十分钟进行选号,然后再到投注站购买。“适度购彩是放松,但中奖全凭运气,不能强求。福利有公益属性,不管中不中奖都是为公益事业做贡献”,他解释道。这次中奖实属意外之喜,如何使用这笔奖金一时间成了“幸福的烦恼”。“我准备先去还房贷和车贷,剩下的钱存起来,适当进行理财。”顾先生说。

双色球游戏十二亿派奖活动火热进行中,欢迎广大购彩者参与福利双色球游戏,在为公益事业奉献爱心的同时,收获一份幸运!

徐彩

彩市万花筒

苏州吴中购彩者首购“快乐8”收获5万元



中奖票样

近日,快乐8第2023311期开奖,苏州市吴中区长桥鑫悦生活广场32055910福彩投注站传来好消息,该投注站一位购彩者凭借“选五单式”倍投彩票,喜获奖金5万元!

据了解,该购彩者平常偶尔随机购买双色球彩票,这次他在购彩过程中看到墙上贴满了快乐8游戏的中奖彩票,与站内其他购彩者聊起了快乐8游戏规则,听过讲解后才知道快乐8和双色球一样,有好多种投注方式,于是抱着试一试的心态入手了“选五单式”快乐8彩票,并进行了50倍倍投。这次他没有选择机选,而是自己认真挑选了5个数字。

得知中奖,他难掩兴奋:“第一次买快乐8彩票就中了5万元,运气太好了,下次还会再来买快乐8。”

福彩快乐8,一起快乐8!提醒广大购彩者,购彩需理性投注,量力而行。

王海鸥

精选号码“意料之中”中奖

说起此次中奖,顾先生滔滔不绝。顾先生自2003年福彩双色球上市后就开始购买双色球彩票,对他而言,选号环节是双色球最吸引他的部分。二十年来,顾先生购买的每一注双色球号码都是他精挑细选的。“我

彩市公益行

连云港“福彩连心”资助东海县重症家庭渡难关

今年10月,连云港东海县安峰镇毛北村一村民赵会向市福彩中心求助,2022年上半年她身体不适到医院检查,被查出患有肝癌。2022年9月在江苏省肿瘤医院行手术治疗,前后花了10多万元。赵会今年42岁,是一名农村妇女,没有工作,丈夫也无一技之长,以打零工为经济来源。赵会育有一子一女,儿子今年刚考上大学,女儿读高三。一家人的生活一直是捉襟见肘,两个孩子上

学开销较大,赵会的父母是低保户,年迈多病,特别是其母亲患有甲状腺疾病,常年吃药,如今她又身患重病,负债累累,这使本就困难的家庭雪上加霜。赵会现在在家中康复治疗,每个月吃抗癌药和检查费要4000多元,家庭经济入不敷出,难以维持。

为了帮助这个苦难的家庭缓解经济困境,12月1日上午,市福彩中心资助小组出发,为赵会一家送去8000元爱心款,鼓励

赵会保持良好心态,坚强面对生活的困难,勇敢地与疾病作斗争。

赵会接过市福彩中心送来的爱心款,感激涕零,她连声说:“谢谢福彩中心的帮助,我家儿子今年暑假上大学就是得到了东海县福彩爱心助学的帮助,现在我身患重病,又获得了市福彩中心的资助,真是太感谢你们了,我会坚强勇敢地生活下去。”

李小艳



现代快报旗下媒体原创内容著作权,均属江苏现代快报传媒有限公司所有。为维护自身版权利益,制止非法转载行为,声明如下:

1 任何单位或个人,在任何公开传播平台上使用著作权归属于现代快报原创内容的,必须事先取得书面授权; 2 本报欢迎合作,但对侵犯本报著作权的违法行为,将采取一切合法措施,追究行为人的侵权责任; 3 欢迎读者提供侵权线索:法律顾问曹骏律师(025-84728578);版权合作:快报总编办(025-84783580)。

本报法律顾问 江苏曹骏律师事务所 曹骏律师